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25 éve Kecskéd szolgálatában 
 

Immáron 25 éve, hogy Grúber 

Zoltán lett Kecskéd Község 

polgármestere. Ezúton is sze-

retnénk neki köszönetet mon-

dani az elmúlt évtizedekben 

nyújtott önzetlen és kitartó 

munkájáért.  

Munkája során mindvégig arra 

törekedett, hogy községünkben 

nyugalom, biztonság és béke legyen. Ezen időszak alatt a fejlődést és a haladást szem 

előtt tartva munkálkodott a közösség igényeinek megfelelően.  

Szinte egy generáció nőtt fel munkássága alatt, melyben példaértékű felelősségtudattal 

és jóindulattal irányította településünket. 

Vezetése alatt megújultak Kecskéd intézményei, többek között az iskola, az óvoda, a 

művelődési ház, a közterületeink és útjaink. 

Kiemelt figyelmet fordított nemzetiségi hagyományaink őrzésének, támogatta a civil 

szervezetek működését. 

Az elkövetkezendő időszakra sok erőt és egészséget kívánunk neki, hogy a jövőbeli te-

lepülési feladatokat ugyanilyen lelkiismeretesen és kitartással tudja végezni. 

 

         Kecskéd Község Önkormányzata 
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Borverseny Kecskéden 
 
A Kecskédi szőlőtermelők és borkedvelők baráti társasága szervezésében ebben az évben a már ha-

gyományosnak mondható borverseny 2022.05.14-én 15 órától került megrendezésre. 

Az elmúlt évben a Covid 19-es járvány  valamint a meghirdetett korlátozások miatt nem került meg-

rendezésre a verseny 

A legutolsó ilyen jellegű rendezvény 

2020.02.08.-án volt. 

Ebben az évben 37 fővel kezdtük meg a ver-

senyt. A jelentkezők 30 különféle bormintát 

hoztak el előzetesen. 

A borok bírálatát két szakavatott bíráló végezte 

el. Név szerint Horváth Mihály a Tatai Hegy-

község  Hegybírója, valamint Sebestyén László 

érzékszervi bíráló. 

A rendezvény pontosan 15 órakor kezdődött. Hartman József a baráti társaság nevében köszöntötte a 

megjelenteket, majd beszélt a magyar borok történetéről is. 

Ezt követően felkérte Horváth Mihály borbíráló urat, hogy mondja el a verseny menetét ill. a pontozá-

si szabályokat. 

A versenyen valamennyi résztvevő aktívan sze-

repelt, ugyan is nem csak a bírák hanem min-

denki kóstolta  és pontozta a borokat. 

A Pontozás a következő szempontok alapján 

történt: Szín 0-2 pont, Tisztaság 0-2 pont, Illat 0

-4 pont Össz. benyomás 0-12 pont, azaz össze-

sen maximum. 20 pont. 

Az elért, a zsűri által adott pontszámok alap-

ján  a 16,51-17,5 pont Bronz, a 17,51-18,50 

pont Ezüst, a 18,51-20,00 Arany minősítést és 

oklevelet kapott a bor, illetve a versenyző. 

 

A zsűri pontszámai alapján 11 db. Bronz okle-

vél, 1 db. Ezüst oklevél és 4 db. Arany oklevél 

került kiosztásra. 

A zsűri véleménye szerint a Kecskédi borver-

seny legjobb bora címet és kupát  egy Olaszriz-

ling fajtájú 2021 évjáratú bor kapta meg. 

A közönség pontozása alapján a közönségdíjat 

Hartman József (Tota) Rákóczi utca 1 sz alatti lakos egy Zenit fajtájú 2021-es évjáratú borral nyerte 

el, aki szintén egy oklevelet ill. egy kupát kapott. 

Az eredményhirdetést követően elfogyasztottuk a Horváth Zoltán által készített babgulyást, amit a Ki-

lenc András által felajánlott húsból, (marhapofából) készített el. 

Az est további részében Dávid József harmonikával szórakoztatta a vendégeket.  
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Miután folyamatosan távoztak a vendégek 

és már csak egy szűk kis csapat maradt a 

helyszínen,  már csak baráti beszélgetés tör-

tént még egy kis bor mellett. 

Ezúton is szeretném megköszönni minden-

kinek aki részt vett a versenyen annak is aki 

hozott bormintát, annak is aki nem. 

Külön köszönöm a két bírálónak a szakértő 

zsűrizést, a felszolgáló hölgyeknek és vala-

mennyi segítőnek az áldozatos munkát.  

Köszönetemet szeretném kifejezni a Hor-

gász Egyesületnek és név szerint Tomayer 

Béla úrnak, hogy a Horgász tanyán helyet 

biztosítottak a rendezvénynek. 

Úgy gondolom összességében egy jól sike-

rült rendezvényt sikerült összehozni. 

Ha lesz rá érdeklődés találkozunk jövőre 

február, március környékén  

    Hartman József 

PLÉBÁNOS ÚR 74 ÉVES 
 

Nagy örömmel és szeretettel köszöntjük születésnapja alkalmából Kutschi András címzetes prépost, 

plébános urat, aki 1948 május 18-án látta meg a napvilágot a Győr-Moson

-Sopron megyei Csornán.  

Pappá szentelése a győri székesegyházban volt 1976. június 17-én. Káplá-

ni éveit 1976 és 1980 között a rábaközi Szil községben, 1980 és 1988 kö-

zött pedig a soproni Szent Margit-plébánián töltötte.  

Első plébánosi kinevezését Szilsárkányba kapta 1988-ban, majd 1992-ben 

azzal a megbízatással küldte Oroszlányba az akkori győri püspök, hogy új 

plébánosként ő irányítsa az új templomunk megépítésével kapcsolatos te-

endőket.  

Az egyházmegyei határok rendezése miatt 1993-től a székesfehérvári egy-

házmegye szolgálatába került, mint az oroszlányi és kecskédi egyházközségek plébánosa.  

2007-ben Spányi Antal megyéspüspök megbízta a gánti egyházközség oldallagos ellátásával is. 1997 

és 2018 között a székesfehérvári egyházi bíróságon, mint szentszéki ügyvéd is tevékenykedett. Szolgá-

lata elismeréseként 1997-ben dr. Takács Nándor székesfehérvári püspöktől címzetes préposti kineve-

zést, az oroszlányi önkormányzattól 2001-ben "Oroszlányért" vésetű aranygyűrű kitüntetést, a kecskédi 

önkormányzattól pedig 2008-ban "Kecskédért" emlékplakettet kapott. 

Isten éltesse sokáig és tartsa meg jó erőben, egészségben és sok örömben közösségeink szolgálatában! 

 

            Sárik Marcell 
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A bérmálás szentségének kiszolgáltatása 

 

Kecskédi és oroszlányi fiatalokat bérmált Spányi Antal megyéspüspök 

2022. május 21-én tizennégy fiatalnak szolgáltatta ki a bérmálás szentségét Spányi Antal, megyés püspök az 

oroszlányi Munkás Szent József templomban. A főpásztor arra hívta fel a bérmálkozók figyelmét, hogy a szent-

ségben megkapják a lehetőséget, hogy a Lélek szemével nézzenek, a Szentlélek vezetésében éljenek, és így az 

apostolok nyomdokain haladjanak. 

A megbérmáltak már egészen az egyházhoz tartoznak. Rájuk van bízva az egyház hit-kincse, a keresztény kultú-

ra, amelyet örökségül kaptunk nagyszüleinktől, eleinktől.  

A bérmálási szentmise kezdetén Kutschi András plébános köszöntötte a főpásztort és a bérmálkozókat. Az első 

bérmálás pünkösdkor volt, amikor az apostolok megkapták a Szentlelket. Imával és várakozással készültek erre, 

és ugyanez történik ma is velünk. Lelkükben pedig ott volt a készség, hogy Krisztusért éljenek, ebben kell ne-

künk is követnünk őket. Olyan fiatalok jöttek ide, akik találkoztak Istennel és megragadta őket szeretete. Kérte, 

hogy a Szentlélek segítse őket további útjukon, és adja meg nekik, hogy naponta rácsodálkozhassanak erre az 

atyai szeretetre. 

A bérmálkozók nevében Udvarias Fruzsina és Pisch Zsombor a Mindszety Alapítvány: Katolikus vagyok! című 

verssel, valamint Pulai József az Oroszlányi Egyházközség elnöke köszöntötte a püspököt. . 

Spányi Antal megyés püspök arra kérte a bérmálkozókat, növekedjenek hitükben, figyeljenek a Szentlélek veze-

tésére, aki megtanítja őket az Isten terve szerinti úton járni. A főpásztor végül arra buzdította a bérmálkozókat, 

hogy fogadják el keresztény küldetésüket, amihez a bérmálás szentségének felvételével segítséget kaptak. 

„A bérmálás szentsége nem elsősorban rólunk szól, hogy mi magunk miben leszünk gazdagabbak, hanem arról, 

mi a mi küldetésünk, hogy ebben a világban Krisztus tanúi legyünk, és felismerjük Krisztus szeretetét és ez a 

tiszta szeretet legyen bennünk az emberek felé, és Isten felé. 

Engedjük, hogy Jézus Szíve szeressen bennünket, és ami a szívünkbe áradt, adjuk tovább minél több embernek. 

Tegyünk tanúságot a szeretetről, az örömről, a reményről, amelyet Jézus tanítása nyomán az egyházban tapaszta-

lunk meg és őrzünk.” 
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 A szentbeszéd után kezdődött a bérmálás szertartása. Elhangzott a keresztségi fogadalom megújítása és a püspöki 

ima, majd a főpásztor a bérmálkozók fejére tette a kezét, és megkente őket krizmával, azaz a  nagycsütörtökön 

felszentelt olajjal. 

A következő fiatal kecskédi lányok és fiúk részesültek a bérmálás szentségében: 

Bassa Bálint, Eck Barnabás, Kaszányi Lili, Nagy Martin, Neckernusz Bálint, Schaffer Judit, Szabó Lázár 

 

Az Egyetemes könyörgések során bérmálkozók, bérmaszülők és hívek kérték, hogy a megbérmáltak 

egész éleztükben élő és tevékeny tagjai legyenek az egyháznak, hogy a nemzet életéből felelősséggel 

vegyék ki részüket, hogy apostoli lelkülettel a Mennyei Atya tanúi lehessenek, hogy szeressenek min-

den rászorulót, hogy egyházunk imájára megújuljon erkölcseiben a magyar társadalom. 

A szentmise a püspöki áldással és könyörgéssel zárult. A főpásztor úgy bocsátotta el a jelenlévőket, 

hogy bátran adják át életüket Istennek, és törekedjenek napról napra előbbre jutni Krisztus követésében. 

            Zettisch Mária 

Anyák napja 

Ágh István: Virágosat álmodtam 

 

Édeasnyám virágosat álmodtam 

Napraforgó virág voltam álmomban 

Édesanyám Te meg fényes nap voltál 

Napkeltétől napnyugtáig ragyogtál 

 

Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntjük. Óvodánkban 

fontosnak tartjuk, az ünnepek, neves események belefűzését a min-

dennapokba. Az Anyák napja mindhárom csoportban fontos esemé-

nye az évkörnek, amit az utóbbi 1-2 évben sajnos nem tudtunk a 

megszokott módon ünnepelni. A pandémiás időszak után végre 

megnyithattunk óvodánk kapuit a szülők előtt, így a gyermekek a 

csoportokon belül is méltóképpen köszönthették az édesanyákat és a 

nagymamákat. Az óvónénik szeretettel tanítgatták a gyermekeknek 

a verseket, dalokat, énekes játékokat és apró ajándékokat készítettek 

a kicsikkel együtt. A középső és a kiscsoport az óvodában a csoportszobában, a nagycsoport pedig a 

Művelődési házban fogadta a vendégeit. A gyermekek mindig tudják és érzik, hogy ez egy rendkívül 

fontos esemény, mert „meglepjük Anyát” és „nagyon fog neki örülni”, de persze ezt „titokban kell tar-

tani”. A műsorok alatt könnyekből nem volt hiány, az apró gyermekek versei, dalocskái mindenkit el-

érzékenyítettek, ezért úgy érezzük, ismét sikerült valami maradandót alkotnunk, amire a család szíve-

sen fog visszaemlékezni.  

Liebe Gute Omama, was ich heut sage,  

Alles gute wünsch euch heut, diese schöne Tage 
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Két év után újra Táncgála 

 

Két vírusos évnyi kihagyás után a Kecskédi Néptánc Egyesület újra megrendezhette a hagyományos, 

jótékonysági táncgáláját.  

2022. május 28-án a falu népe megtöltötte a Művelődési Ház színháztermét, és élvezhette az óvodá-

sok, az iskola 1-2., 3-4. és az 5-8. osztályának, a Diák, Ifjúsági és Lustig tánccsoportok, illegőleg a 

Dalárda műsorát. A kultúrműsort követően sor került a májusfa kitáncolására is, ahol a Burschen 

Kapelle játszotta a térzenét.  

A napot az egyesületi bál zárta a pilisvörösvári Adlersteiner zenekar vendégszereplésével. A nap jó 

hangulatban telt, és a rendezvény teljes bevételét a jövőre tartandó 60 éves jubileumi rendezvényre 

fogjuk fordítani, amelyet 2023. június 30. és július 1. között fogunk tartani.  

Kérjük, tegyék szabaddá azt a hétvégét!  

 

      Az egyesület Elnöksége 
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A kecskédi önkormányzat nevében 
sok boldogságot kívánunk azoknak a 
friss házasoknak, akik az elmúlt 
hónapokban kötötték össze életük fona-
lát. 

Szívós Attila és Sebesi Andrea

    

 

Könyvtár nyitvatartása 

 

Kedden 13-17 óráig 

Pénteken 16-19 óráig 

A közelmúltban sok új gyermek és felnőtt 

könyv is érkezett könyvtárunkba. 

Szeretettel várjuk az olvasókat! 

V 

V 
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Állatkerti kirándulás az ovisokkal 

 

A kirándulásunkat a Győri Állatkertbe szerveztük, a Sü-

ni és a Maci csoportnak. Az ezt megelőző hetekben so-

kat beszélgettünk az állatkertben élő állatokról, képes-

könyveket nézegettünk, találós kérdésekkel készültünk a 

kalandra. A gyerekek izgatottan várták a nagy napot, áp-

rilis 28-át. A buszokon mindenki vidáman utazott. Az 

állatkertbe érve mindenki jókedvűen falatozgatott a háti-

zsákokban rejlő finomságokból. Ezután mindenki elin-

dult az állatok „dzsungelébe”. A jó időnek köszönhetően 

szinte minden állatot megcsodálhattunk. Láthattunk 

pingvin show-t is. Nagyon érdekelték a gyerekeket a 

medvék, kenguruk, lámák, oroszlánok, különböző fajtájú 

majmok. A dinoszauruszokat bemutató Dino park látvá-

nya is le-

nyűgöző 

volt. Az ál-

latkertben 

található játszóterek érdekes játékait is szívesen kipróbál-

ták a gyerekek. A kijárat felé mindenki az élményeit me-

sélte. Fáradtan, de sok új élménnyel gazdagodva tértünk 

vissza a délután folyamán az intézménybe. 

Óvó nénik 

 

 

Véradás volt a Művelődési házban 

 
2022. május 26-án délután az eddiginél többen, 46-an jöttek el 

vért adni. 

 

Köszönjük véradóink önzetlenségét!  

Legközelebb decemberben lesz lehetőség véradásra Kecskéden a 

Művelődési házban. 

Adj vért és ments meg  három életet! 

A vér csak vérrel pótolható. 
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 Kecskéden született 

2022.május 12 –én a reggeli órákban Kecskéden látta meg a napvilágot a szákszendi család kislánya, 

Panni. 1964 óta nem született gyermek településünkön. 

Az édesanya intézményen kívül szerette volna világra hozni gyermekét. A jogszabály szerint erre ak-

kor van lehetőség, ha 20 percen belül elérhető a kórház. 

Így Kecskéden a Schmuck Vendégházra esett a választása, ahol 2 bába jelenlétében, háborítatlan kö-

rülmények között, egészséges gyermeknek adott életet. 

Ezúton is gratulálunk a családnak!  

Kecskéd Község Önkormányzata nevében hosszú, boldog életet, jó egészséget és sok boldogságot kí-

vánunk! 

Aranylakodalom a Szent Anna templomban 

 

Május 26-án ünnepelte 50. házassági évfordu-

lóját a Nemes házaspár, István és Zsuzsa. 

Az eseményre Kecskéd Község Önkormány-

zata is meghívást kapott. Ezúton is köszön-

jünk a megtiszteltetést, hogy részesei lehet-

tünk az ünnepnek. 

A meghitt szertartás keretében először 

Kutschi András plébános úr ,majd Kecskéd 

Község Önkormányzata nevében Kaszányiné 

Ruppert Tímea alpolgármester asszony meg-

köszönte a meghívást és köszöntötte a házas-

párt. 

Ezúton is kívánjuk nekik, hogy az előttük lé-

vő úton egymás karjára támaszkodjanak s 

egymás kezét továbbra is erősen fogják. Ott-

honukban szeretet és békesség lakozzék, 

hogy az összekötő kapocs el ne szakadjék.  

A Teremtő Atya ajándékozza meg őket bol-

dog évekkel és áldja meg őket mindkét kezé-

vel. 

 

 

További hosszú boldog éveket kívánunk erőben és egészségben! 



10 Kecskédi Új Tükör                     Május 

 

Jakobi Marianna 

Tisztelt Sportbarátok! 

 

Egyesületünk idén ünnepli 75. születésnapját, és ez alkalomból egész napos programot szervezünk 

2022. június 18-ára, amikor 

“hivatalosan” is átadásra kerül új öltö-

zőnk. A nap legnagyobb szenzációja, 

hogy elfogadta meghívásunkat a Paksi 

FC, így egyesületünk felnőtt csapata 

11 órai kezdéssel barátságos mérkőzést 

játszik az Otp Bank Liga egyik meghatá-

rozó csapatával, akik a teljes keretükkel 

érkeznek. Ezúton is köszönjük, hogy 

megtisztelnek minket jelenlétükkel! 

A mérkőzés különlegessége az lesz, 

hogy újra pályán láthatjuk a Vincze, 

Plotár, Kiprich csatártriót, ugyanis a le-

gendák fiai egyesületünk csapatát fogják 

erősíteni a mérkőzés alatt, míg a lelátón 

maguk a legendák is csatlakozni fognak 

az eseményhez. 

A nap hátralévő részében utánpótlás tor-

nákat szervezünk az U7 – U9 – U11 – 

U13-as korosztálynak, és öregfiúk csapa-

tunk is pályára lép a Vértessomló csapata 

ellen. 

A labdarúgás után pedig legyen tánc, 

retro partival zárjuk az estét. 

 

A belépő egységesen 1000 Ft-ba kerül, de 18 év alatt ingyenes látogatható a rendezvény. 

Jöjjenek, és ünnepeljenek velünk! 

 

Hajrá Kecskéd! 


